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Oktober je mednarodni mesec 
šolskih knjižnic 

Oktober je mednarodni mesec šolskih knjižnic. To je čas, ko dejavnosti v knjižnici načrtujemo 
posebej skrbno. Mesec vsako leto poteka pod določenim geslom, v letošnjem šolskem letu 
je bilo »Predstavljajmo si« in se nanaša na tematiko letne konference IASL 2019 z naslovom 
"Konvergenca – opolnomočenje – preoblikovanje: šolske knjižnice«. Razmišljali smo o pov-
ezavi med knjigami, branjem, šolskimi knjižnicami in domišljijo. S praznovanjem medn-
arodnega meseca šolskih knjižnic spodbujamo k razmišljanju o široki paleti dejavnosti, s 
katerimi knjižnice učence in starše opremljajo za življenje . 

Cvetka Rengeo, profesorica slovenščine in sociologije, šolska knjižničarka, OŠ Beltinci

DEJAVNOSTI V ŠOLSKI KNJIŽNICI OŠ BELTINCI
a) Učenci sedmega razreda OŠ Beltinci so v okviru 
projekta Rastem s knjigo v četrtek, 3. 10. 2019, obi-
skali Pokrajinsko in študijsko knjižnico v Murski So-
boti, kjer so z razlago knjižničarke Metke Sraka spo-
znali njeno delovanje in organiziranost, se naučili 
orientirati se v knjižnici in samostojno najti gradivo. 
Za darilo so prejeli mladinski roman pisateljice Janje 
Vidmar Elvis Škorc, genialni štor.

b) Glavni dogodek v oktobru je že nekaj let sprejem 
prvošolcev v šolsko knjižnico. Ob zgodbi Urše Krem-
pl Racman in knjiga smo se naučili, za koga pravi-
mo, da požira knjige, in zakaj je branje pomembno. 
Učenci so spoznali pravila vedenja in izposoje gradi-
va v knjižnici, najbolj veseli pa so bili samostojnega 
iskanja knjige za branje doma.  Na OŠ Beltinci je v 
šolskem letu 2019/20 v treh oddelkih 78 prvošolcev.

c) Vsi učenci razredne stopnje s svojimi razredniki oz. 
razredničarkami in večina učencev predmetne sto-
pnje so s svojimi učiteljicami slovenščine preživeli 
vsaj eno uro v šolski knjižnici, kjer smo se pogovarjali 
o pomenu branja v vsakdanjem življenju. Učenci so 
si izposodili tudi prvo knjigo domačega branja. Sre-
čanja smo nadaljevali tudi v mesecu novembru.

Sedmošolci na obisku splošne knjižnice

Prvošolci z izbrano knjigo

Pogovori o branju
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č) Branje knjig v mednarodnem projektu Naša mala 
knjižnica poteka na naši šoli že četrto leto. Knjige so 
zanimive in redno izposojene. Veselimo se reševanja 
vaj v Ustvarjalnikih in novega znanja ter zabavnega 
kviza ob koncu šolskega leta, ki ga organizira KUD 
Sodobnost.

d) V torek, 15. 10. 2019, smo se odzvali vabilu Toneta 
Štefaneca, ki je vodja literarne skupine v Domu Jan-
ka Škrabana v Beltincih, na medgeneracijsko literar-
no srečanje. 
Na literarnem srečanju so sodelovali stanovalci 
doma, ki so predstavili svoje ustvarjanje, in učenci 8. 
oz. 9. razreda Vanja Škafar, Neli Nedeljko, Špela Pal, 
Anamarija Smej in Jan Slavic Bezjak, ki so brali pe-
smi Andreja Rozmana Roze: Nekaj ti moram pove-
dati, Nika Grafenauerja: Življenje, Ferija Lainščka: Ne 
bodi, kar nisi in Toneta Pavčka: Ne bojte se življenja.
Srečanje je bilo toplo in prisrčno, za nas pa tudi ve-
lika učna ura, da je starost lahko lepa in ustvarjalna.

Učenci, ki berejo letos v Naši mali knjižnici

Učenci in stanovalci doma med srečanjem

Predavatelji na plenarnem delu konference

e) V soboto, 26. 10. 2019, je na OŠ Beltinci potekala 
mednarodna konferenca z naslovom Dodane vre-
dnosti in vsebine v sodobni šoli.
V prvem delu konference so s svojim predavanji 
sodelovali plenarni predavatelji iz štirih držav: Slo-
venije, Češke, Grčije in Hrvaške. Izkušnje in primere 
dobrih praks so v plenarnem delu predstavili: dr. 
Hotimir Tivadar (Slovenija), dr. Renato Lukač (Slo-
venija), mag. Mateja Kosi (Češka), Marko Ferek (Hr-
vaška) in Angeliki Bogkia (Grčija).
V drugem delu je v 24 delavnicah več kot 350 uči-
teljev iz slovenskih osnovnih in srednjih šol pred-
stavilo samostojne referate – primere dobre pra-
kse, ki dajejo dodano vrednost sodobni šoli. Sama 
sem predstavila referat Bogastvo literarnih sre-
čanj v osnovni šoli.

ZAKLJUČEK
Branje je najboljše učenje, je vseživljenjska in enkra-
tna prostočasna dejavnost. Šolska knjižnica je tisti 
prostor, kjer se trudimo vzpostaviti pozitivni odnos 
do branja in učenja. Verjamem, in to želim preda-
ti tudi učencem, da je čas za branje odločitev, ki jo 
moramo sprejeti oz. da vsak izmed nas pride v si-
tuacijo, ko išče v knjigah odgovore na vprašanja in 
dileme, s katerimi nas sooča življenje.
Knjižnica je stalna in močna podpora poučeva-
nju, pridobivanju znanja, učnemu procesu in vse-
življenjskemu izobraževanju. To je prostor iskanja 
novih motivov za branje, ki nam v času (pre)hitrega 
tehnološkega napredka pridejo še kako prav, in de-
javnosti v oktobru so nam pri tem v veliko pomoč. 
Veseli smo časa, ki ga skupaj z obiskovalci preživimo 
v šolski knjižnici. Utrinke v šolski knjižnici OŠ Beltin-
ci redno objavljamo tudi na blogu šolske knjižnice, 
ki je dostopen na spletu .


